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X XH .
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el

SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
-SSR M & 13,000 » 8509H 11,050
— WS WM 3,000 » 2505 * 23| 1,500
~HYIE ABHOA L ASHYNAREES
450,000 = 10& 4,500
— XX E Y| 1,000,000 * 2& 2,000
—ZEH A0 3,000 * 1,0000H 3,000
—Z=HEE M 5,000 * 5000H 2,500
—3S2 MZE 250,000 * 153/ 3,750
—JtE 2 ZQIHATIH MIZ
500,000 * 6JH=0¢F 3,000
Osgag 6,300
—QIAIRE U AESAAG B
70,000 » 6% * 153 6,300
OF=g24:] 2,400
—22BEINIY S22
5,000 » 4% » 120 2,400
OO0I= AICHAl mez2f X2 5,000
— et gZH| (ZA2Z]) 5,000,000 5,000
02 =234l 8,600 0 8,600
O0I= ACHAl 22 XA 8,600
—323232 & HMAl 8,600
=gkl 100,000 = 12& 1,200
&= 100,000 * 12& 1,200
Aot=E2= 100,000 * 12& 1,200
- LRI 250,000 = 12& 3,000
282 2,000,000 » 1H 2,000
H2dHFO 'Y 743,344 988, 160 A244,816
201 LetEIH| 141,000 310,000 A 169,000
01 AtR22/Hl 141,000 310,000 A 169,000
OfIgnSsH| 126,000
-3 MBS 200,000 * 300< 60,000
—=2¢% JIEtU=(EHI&) 300,000 « 120 36,000
—dERE W= 5,000,000 * 63l 30,000
o2g=¢ 15,000
—2A=Z 1,000,000 » 154 15,000
202 O4Hl 542,344 628, 160 285,816
01 WYl 232,344 258,160 N25,816
OZdUR==H04HI
0,000 » 2% » 14 » 12& » 90% 6,048
OXNEsg =80
20,000 » 1&8 * 62 » 122 » 90% 1,296
OsR& HNRuU= 250,000,000 * 90% 225,000
04 =Xzt 310,000 370,000 260,000
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SN B2
Ha: LY 9 Ys
ol QAN 29 EEREED
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
SEEVEENTE 600,000 * 10 6,000
O AQIAIR 3,000,000 * 25% 75,000
030014 HIDEZRH MIAIR
2,500,000 * 34 85,000
Oo=228 AN 2,500,000 * 6& 15,000
SMET| AT 1,116,286 734,000 382,286
303 maS 955,500 620,000 335,500
01 EAR 955,500 620,000 335,500
OBRATH BFHH+SH(55) 95,000,000 95,000
OMes =XRE 605,000,000 605,000
032 FFALAT 350,000 * 7309 255,500
304 H2RLIES 54,000 54,000 0
03 oM NP 54,000 54,000 0
Oolas 23 1,500,000 * 36742 54,000
307 212+0| 106,786 60,000 46,786
05 QI2tSIErz 106,786 60,000 46,786
OZRATE 2D 2243
106,786,000 106,786
NAZSs oldet 25 1,475,825 1,383,327 92,498
= 76,078
= 5,940
2 1,393,807
HEs0le 24 60,545 69, 180 8,635
= 19,800
= 5,940
2 34,805
307 212H0I 51,095 69, 180 A18,085
=2 19,800
= 5,940
= 25,355
02 PABASEE 51,095 69, 180 18,085
OFL30e T2IA2IT LN
10,218,820 * 50 0+S 51,095
= 19,800
= 5,940
2 25,355
402 QI2HXHZO|H 9,450 0 9,450
01 DI2XEBE 9,450 0 9,450
OF BSOS HE PCLH 1,350,000 * 7CH 9,450
HHAAY SAXIR 433,247 434,682 A1,435
201 Yy Y| 328,738 348,162 A19,424
01 AFR 22/t 28,400 51,600 23,200
Ot 20,300




SN B
Mo ey o s
el MAIMSS olme 2E (25 &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 gggi; bRz
—HANE 7Y 300,000 300
~HLEDT DY 10,000 * 3002 3,000
—yPa0E 222 N
500,000 * 5740t S 2,500
—SoHY 7Y 2,500,000 2,500
~TRIE ARE 2,000,000 2,000
~HHA2E 7Y 5,000,000 5,000
—HAEY A2E P 3,000,000 3,000
~HPHDSE 2 2,000,000 2,000
osg+g 8,100
229 23 DT TALY
20,000 * 2AI2F * 152 + 103l 6,000
—XABRSHEREE FHAY 2,100
guag 70,000 * 10 * 33| 2,100
2 ZZ2YH| 300,338 296,562 3,776
02222 2 AA 7,200
—QIEHWASNEIA ABR 1,100,000 1,100
—QEHUSHON(NE) ABE 1,300,000 1,300
—2THAX AHEE 20 * 20,0002 * 128 4,800
ON&ZEIRN Y] 293, 138
—PETHATY RNESS 60,625
AREH RAE4
1,350,000 * 750CH * 5/100 50,625
DRl RNES
1,000,000 * 250CH * 4/100 10,000
—2ol0AZI| FNLSS
150,190,000 * 8/100 12,016
—AATSBUANH RASS
414,291,900 + 8/100 33, 144
~MESBIAAY TERX B2
60,500,000 * 12/100 7,260
—PCRIEHAN ALY RA24
18,520,000 * 8/100 1,482
—SAAFA AL SN L4
81,980,000 * 8/100 6,559
—HRNZWAAL SN+ 32,827
- H/W 195,074,000 * 8/100 15,606
“S/M(DSAON) 143,504,330 * 12/100 17,221
—EHO0IX RXE$ 42,411
-2 EHOIXI H/W(2CH)
93,430,000 * 8/100 7,475
-2 ZHOIX S/W 148,500,000 * 12/100 17,820
MDA SHOIX H/W(ACH)
123,191,200 * 8/100 9,856




SN B2
HH: XYY Ay A5
el XNAIFES olmpt A= (9l ® )
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K glggi; Hlns2t
- ALEE L WASKR KIS
60,500,000 * 12/100 7,260
—EXNNEAH SNES 17,562
- H/W 145,169,200 * 8/100 11,614
- DBNS(22t2) 49,560,800 * 12/100 5,948
—AHY L ABIL AAE SRNES 4,779
- H/W 31,227,400 * 8/100 2,499
- S/W 19,000,000 * 12/100 2,280
—Qeg Mo A L4 37,105,000 * 8/100 2,969
—Mar 29 5,000,000 5,000
— L2502 SHOIX SW SXES 20,654
JHEROIZ(01=12])
30,145,460 * 12/100 3,618
B E(YAac]), doMOIS(HE)
36,475,560 * 12/100 » 2JHOtS 8,755
OFE0HXIDI0FS (S2et22l)
32,600,120 * 12/100 3,913
-EZTE0 B2 ns(82)
39,704,020 * 12/100 = 11/12& 4,368
—USBEOHAIAE SXIE4 2,297
- H/W 10,405,000 * 8/100 = 5/12& 347
- S/W 390,000 » 5¢ 1,950
—PCEQHAIAE SXIE% 3,383
H/N(LE = 2)
10,492,750 * 8/100 = 4/12& 280
SH/W(A2Y) 19,196,000 * 8/100 1,536
- S/W 39,156,000 * 12/100 » 4/12% 1,567
—J|2EEo RNE4 37,950,000 * 12/100 4,554
-3 SXNLES 86,040,000 * 8/100 6,884
—DBES RAE4 223,740,000 * 12/100 26,849
—SMSEXHLSAIAE SXE S
15,690,000 * 12/100 1,883
202 Oi] 4,320 4,800 A480
01 2o 4,320 4,800 A480
OHEEZ S LRFEHYI
20,000 * 4% * 5 « 128 = 90% 4,320
403 XX SHS X201 100, 189 81,720 18,469
02 ZII 2SOl CHEHH B AL 100, 189 81,720 18,469
OXYHA (e-5X) S B2
1,400,000 » 128 16,800
OANZRBSIIEAIAE RXIE4H|
577,431,000 = 8/100 46,195
ONZRHEYLSA AL RX 2244
464,920,000 * 8/100 37,194




SR
NeHE Azt 25t
NAESS olme 2 (er9: @@
B . M. CHe (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
NAEEs 9 235 8,000 8,000 0
301 et A3 6,500 6,500 0
10 At HIE& =3 5,000 5,000 0
O¥Esots 23N Xe &4
50,000 = 2% = 63| = BI0OL2 3,000
O&E30te 28X
50, OOO * 238 * 43] = 5)40I= 2,000
12 JIEt2 432 1,500 1,500 0
OHUWZEUE AIME 2 1,500,000 1,500
303 ZAa= 1,500 1,500 0
01 ZA&3 1,500 1,500 0
O=RE ZEss" iUz Ao
1,500,000 1,500
NLHEZE S 128,090 130,019 21,929
= 49,752
= 78,338
201 LBt 128,090 130,019 A1,929
= 49,752
= 78,338
01 AtSR2t2ldl 128,090 130,019 A 1,929
ogxz 128,090
~N27 FEABEINBALY 2F
128,090,000 128,090
= 49,752
= 78,338
HHZSS DIt == 829,628 741,446 88,182
201 LBt A 216,928 78,646 138,282
01 AtR22lH| 216,928 78,646 138,282
Ogt=ZH| 216,928
—gRE 42AZERNH £ 212,214,000 212,214
—&dZEMN cetoldlA 2 98,800 * 30user 2,964
— S QtUSB 50,000 * 354 1,750
207 A0 E | 13,200 121,300 A 108,100
02 & &Nyl 13,200 121,300 A 108,100
OM2S&=z002 228 R (MA=25)
2,200,000 * 64 13,200
401 AlEHIZ R OHb] 110,000 0 110,000
01 Al&H| 110,000 0 110,000
OFMA A L BEHIYM 110,000
— 0130t ¥ dZSAt 80,000,000 80,000
—&J 2 HERKIASA 30,000,000 30,000
405 Kot S| 489,500 541,500 252,000




SN
X XH .
S Tt

el

. o9l(32) - NRAY - BAS are ko e
01 XY ESSFHSH 489,500 A52,000
OLZ=d &I 327,700
—&FH 1,350,000 = 150CH 202,500
— 883 nNs mps|
1,000,000 * 41CH 41,000
—ZelH 1,000,000 * 50CH 50,000
—Ze el 4,300,000 * 5CH 21,500
-394 900,000 * 8CH 7,200
—-LES 1,750,000 = 2CH 3,500
—B23 2E T #ne)
2,000,000 2,000
OSSIIEtAAE AT B4 11,800
—0A3 2,200,000 * 404 8,800
—SE2= 3,000,000 3,000
oups(ggs) 2 100,000,000 100,000
ogzgsll »d 25,000,000 = 2CH 50,000
HEFBALAE “SEHH WHALS 16,315 16,315
= 6,526
= 9,789
2 et ZH| 16,315 16,315
= 6,526
i 9,789
At 2tel | 16,315 16,315
oLtz 16,315
A=z #HE 8 - S&H DAY
16,315,000 16,315
= 6,526
= 9,789
dESMY QlZet A= 785,866 A 321,400
& 966
i 784,900
dESAY 2 508,434 A 18,632
ol | 12,147 12,147
JIZtH 22 HsEs 12,147 12,147
Quztal JIZtHZ2ZNHE s 12,147
-2 35,310 » 18 * 300 10,593
— =5 35,310 = 1 = 44= 1,554
st g y) 491,103 £30,203
A 22l H| 3,800 A500
O] 3,300
—StZH dIEMETY 300,000 300
—SMHMN ¥ 232 3,000,000 3,000
o1l =yl 500

_10_




SN EL2
I (Usy A 43
el HESAY olTet X (&2 8
_ _ P NE e
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Ol koK @Eiﬁ HusZ
—HESA AIZRFEZA TI124|
250,000 * 2% 500
02 329 487,303 517,006 N29,703
02222 2 MAl 336,270
-T2 HESAY FHZ 36,960
M2 =2 500,000 * 128 * 1.1 6,600
CAZUAEDNSTRIMB
2,300,000 * 128 = 1.1 30,360
—2~02 HESAY M8 52,800
2~H 800,000 * 53| & 128 = 1.1 52,800
—H2HAN~22AEE FHB 5,280
9.6KS (I LABEAIA)
200,000 * 23| & = 128 = 1.1 5,280
—SHBANUEE 32
25,000 » 7334 x 128 % 1.1 24,090
—AANHAREE QHUEE A2
4,500,000 * 134 » 128 % 1.1 59,400
—IUBE0ISHE 022
12,000 * 5008/ & * 128 * 1.1 79,200
—FUHREDIDIDEE 0|22
7,000 = 5081 & * 128 * 1.1 4,620
—UBEBOIZ2 (A VLSS
55,000 * 5034 * 128 % 1.1 36,300
-4 EF0IRE
30,000 » 63l & * 128 = 1.1 2,376
—0sHE0IR2
70,000 * 103 & = 128 % 1.1 9,240
—SHILSNSY, 2152 L IBYH=
CCTV ADSL 230,000 * 2458|& » 128 » 1.1 9,504
—XEFLHE CCTV IS
50,000 * 178|4& = 128 % 1.1 11,220
—HHAEF BIIR2 400,000 » 128 » 1.1 5,280
OAl & ZH KX 151,033
—IUHRESEX SFXNEL
288,000,000 * 8/100 23,040
— PRSI SXE4 140,267,064 » 8/100 11,222
—=FHAAE SX24 20,130,000 * 8/100 1,611
—ZYHEUAAH SN2
21,472,000 * 8/100 1,718
—HASZEAAY SRS
9,299,000 * 8/100 744
—GAYSAAE ST E4
71,400,000 * 8/100 5,712
—HYSAMUHH SX2$(200901& £)
384,507,140 * 7/100 26,916
—HESAYEY RAL4(2009 =)
44,359,845 = 8/100 = 9 /12 2,662
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i
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5
X
=
1
=
1%
g
0x
i
2
>
]2
=20
R
12 H
o
£l
Ol
0y

500,000 = 78CH * 8/100 3,120

—SRNFRESAY S| RALS 3,547

14,446,000 * 8/100 1,156
- 20094 T (420H)
35,851,000 * 8/100 * 10/12 2,391
—FA3IAAEH SXES
42,827,600 = 8/100 3,427
—Eotate| ZHAIAY RXE 33,127
- 200901 ™ =& (H/W)
207,961,200 = 7/100 14,558
- 2009 &2 (H/W)
93,120,000 * 8/100 » 9/12 5,588
- 200901 ™ =& (S/W)
86,533,500 * 15/100 12,981
—FUHEZAE RXES 9,833
- FUHEZAIE (2009E 01 &)
113,741,000 * 8/100 9,100

- FUHEZAIAE (20094)
10,986,000 * 8/100 * 10/12 733

—HIYSTH RNE*

128,200,000 * 8/100 10,256
—ZSUANE SN2 10,814
FEH~-YdEsE
9,489,000 * 8/100 * 7/12 443
- AotE~EE 2 16,960,000 * 8/100 1,357
JbE X =22t
338,000,000 = 8/100 = 4/12 9,014
AEHTN SHEH RAE=> 3,284
20098 01 =& 26,890,000 * 8/100 2,152
20098 &=¢
15,433,000 * 8/100 = 11/12 1,132
202 Oddl 5,184 5,760 A576
01 S 5,184 5,760 A576
OMEEZAL SRFH
20,000 * 2 » 122 « 12& » 90% 5,184
FESAY D &= 275,500 580,200 A 304,700
401 Al&HI LS OHYI 90,000 380,000 A290,000
01 A&l 90,000 380,000 290,000
OFESHMY D& (= &2E5,23128)
90,000,000 90,000
405 XtotE SHI 185,500 200,200 A14,700
01 =S FHSHI 185,500 200,200 214,700
OlIp&EaE ¢ 250,000 = 150CH 37,500
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g™ Azt 25t
HY2H XA (&2 &
S E O (EH) - MBAIY - B sy S RS2
Ol &
(OINE=F-1:=1E=IN}:]! 55,980
—CCTVRRIE =+ 60,000 = 44CH = 123 31,680
—SFoZHIAAESXES 1,450,000 = 123 17,400
—ZUIRALEFRIE S
25,000 » 23CH = 123 6,900
(01 10,233 11,370 AN1,137
=LY 10,233 11,370 ANT1,137
O M AHS 8l 30,000 » 1€ » 251 * Q0% 6,777
O=2&EZ N
20,000 » 4H = 4 » 12& » 0% 3,456
AN&H LS 144,000 130,000 14,000
NE=1:1 144,000 130,000 14,000
oggs v &X 48,000,000 * 3IH 2 144,000
AHatS SH| 3,930 6,430 A2,500
AL 2 S FHSHI 3,930 6,430 A 2,500
O2Ll Xt 180,000 = 5J4 900
Oxa 250,000 = 5JH 1,250
OF X (THE 2 &) 18,000 * 5004 900
MM 880,000 * 1CH 880
=2 23 146,793 100,000 46,793
A2 A | 48,605 0 48,605
01 AtE22|Hl 14,100 0 14,100
Ogt=gH| 12,900
—=AEX 30,000 * 3044 = 33| 2,700
—steetA 30,000 * 602 1,800
— AR E3HI 3,000,000 3,000
—TEE EY 300,000 * 4CH = 33 3,600
—=SAMI EYH 300,000 *= 1CH = 23] 600
- N7 100,000 * 12& 1,200
OS2 0Aal Yl 5,000 » 2% * 10 » 12& 1,200
3322l 34,505 0 34,505
ORCIZHANAEYE RXE=+ 550,000 = 12& 6,600
OXNZZAMAEY RS+ 27,905
—H/W 206,509,000 * 7/100 14,456
—S/W 122,262,000 * 11/100 13,449
04l 3,888 0 3,888
=L bl 3,888 0 3,888
OJl=gs =&nl
120,000 = 3H * 128 * 90% 3,888
AHatE S| 94,300 0 94,300
AL =S FSHI 94,300 0 94,300
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fA: ER1D
M NASSLAHM &E
gel: NS 29 (el &)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K %ggﬁg Hos
01 =W 2,160 2,400 A 240
O3UZRRA XN=&EA
20,000 » 2% = 52 » 128 » 90% 2,160
301 LEtEAZ 113,703 162,687 48,984
09 BUAIZLRRIBLHES 113,703 162,687 A48,984
os= 97,500 594 * 12& 5,850
O&All 5,000 » 259 » 25 * 12& 37,500
Ounst| 4,000 * 5% * 252 « 12& 6,000
Oon=dl 120,000 * 259 * 23| 6,000
OMaE e X2l 20,000 = 25% « 43| 2,000
OR=3A2RRIAEE 50,000 * 4% 200
OMZEENS 39,635
— SR AAY X 825,700 » 366K 29,726
—SR40|29 Xt 825,700 12tH 9,909
OBMENS 9,018
= 825,700 » 798 = 1284 * 6/100 4,162
—28 825,700 » 7€ * 8HH * 6/100 2,775
—3= 825,700 » 7€ * 6HH * 6/100 2,081
Odtz=eaza 5,000,000 5,000
OHi3Yd2RIAAH 100,000 * 259 2,500
S2g&01a2] 979,222 0 979,222
= 7,375
= 971,847
S E 22 979,222 0 979,222
& 7,375
= 971,847
SFE 22 979,222 0 979,222
& 7,375
= 971,847
101 elH| 1,494 0 1,494
& 747
i 747
04 JIZtHIZ22HsEE+ 1,494 0 1,494
OdNYR YUY 1,494,000 1,494
& 747
= 747
201 LBt A 8,642 0 8,642
& 4,321
= 4,321
01 AtR2teld] 8,642 0 8,642
Ogt=ZH| 3,312,000 3,312
= 1,656
= 1,656
OS2 AHA 2,941,000 2,941




SN SR
Zu: BYHI L
Sl BYEIf L A E )
_ _ HE T
SN -BH - S(B) - MRAY - BES Aol il ot o ==
< 1.471
2 1,470
RPN 2,389
= 1,194
2 .19
202 OfH 2,480 0 2,480
= 1,240
2 1,240
01 2uoid] 2,480 0 2,480
OMANYR SOl 2,480
= 1,240
2 1,240
203 PREZH| 2,133 0 2,133
= 1,067
= 1,066
03 AZZETYLETY 2,133 0 2,133
OsNYREH 2,133
= 1,067
2 1,066
308 XX EHAI S0l & 964,473 0 964,473
08 JIEFRE S 964,473 0 964,473
OH53 HREANYHN 2 964,473
—EH LA AIZ Y] 184,720
—4 8, A 9,753
~2HYIE 770,000,000 770,000
Hees 4,425,464 4,001,467 423,997
HEHHTE(Z2D) 4,425,464 4,001,467 423,997
=N & 4,425,464 4,001,467 423,997
300 BIILBHTED 4,396,464 3,932,867 463,597
02 A BHANHSS 4,396, 464 3,932,867 463,597
ON&BBL YNHES  4,396,464,000 4,396, 464
404 BIILR2HED 29,000 68,600 39,600
02 A BEIUZHES 29,000 68,600 39,600
ON&BBH 2B 29,000
HYSH A (B2 33,954,933 33,744,021 210,912
2 58,151
= 334,118
= 292,125
= 33,270,539
ol 2l (BRI 33,883,009 33,673,511 214,498
2 58,151
= 334,118
= 292,125
2 33,203,615

©
|




2N B2
2 S AP(S2D)
Sl e (E2D) (erel:&e)
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
] 33,888,009 33,673,511 214,498
2 58, 151
= 334,118
= 292, 125
2 33,208,615
101 2124l 27,548,368 27,463,044 85,324
2 58, 151
= 334,118
= 292,125
2 26,863,974
ERS 23,102,434 23,626,513 £524,079
o3 12,723,442
—32x 69,836
.33 5,819,660 * 1% « 128 69,836
— LB (A=) 65,380
43 5,448,330 * 1% « 128 65,380
—gBiy o By 9,746,425
F43(285%) 3,235,600 * 2% + 122 77,655
52(302%) 2,961,300 « 23 * 122 817,319
- 63(2B2=) 2,395,900 * 131 « 122 3,766,355
2 42,551
2 3,723,804
72(158) 1,862,700 * 142% * 122 3,174,041
2 15,600
= 334,118
2 2,824,323
.83 (652 1,213,700 * 99 122 1,441,876
-92(582) 1,028,900 « 38 * 122 469, 179
= 652,661
CNEB(215E) 3,186,700 * 2 + 122 76,481
- NEAH22E 2)
2,182,500 * 229 * 12 576, 180
-JI5 1,964, 167
- 63(5EE) 2,457,200 * 2F + 122 58,973
72(288%) 2,164,500 * 38 * 128 987,012
-83(1822) 1,786,100 * 30 * 122 835,895
F9B(2188) 1,714,300 * 4% « 122 82,287
-s2538 12,498,469,000 * 1.8/100 224,973
Ostoi 4 g 1,463,367
—¥2+g
12,723,442,000 * 1/12 * 50/100 * 23] 1,060,267
—H2LYIHZ (LB EH D5, N EA 403,080
5~10 0/t 50,000 * 89% * 128 53,400
- 10~16%4 0/ 0 60,000 * 362 * 128 25,920
- 15~201 0] 0 80,000 * 103% * 122 98,880
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SN ELD
M WH2AZTH(E2D)
el QIERIGHI(ER)
S HE - S(EH) - NRAY - BES 01l &k o S
0f 4 o
- 20~25= 0] et 110,000 * 64 = 12& 84,480
- 25E 01 & 130,000 *= 90H = 12& 140,400
O2A =< 8,160
—58 80,000 » 29 * 12& 1,920
—62 60,000 * 29 * 12& 1,440
—7=0lot & JIsH 50,000 = 8¥ « 12& 4,800
(@)= NV ESE = 500,000,000 500,000
OJtE=d 293,520
— Xt 40,000 = 381H = 123 182,880
—R&N=E 20,000 = 351H = 128 84,240
—S2LIE(AM) 50,000 * 44H = 123 26,400
OXtHstH x4 142,192
—=stul 19,332
E=X 59,400 » 1 * 43| 238
- 124X 51,900 » 2098 * 43| 4,152
=P 51,170 » 73F « 43| 14,942
—1ssW 122,860
S=PN 443,100 » 39 * 43| 5,318
12X () 433,880 » 128 * 43| 20,827
22X (Jt) 377,790 * 64 * 43| 96,715
Ofg=¢ 14,400
—UE 50,000 » 129 * 12& 7,200
—=3 40,000 » 159 « 12& 7,200
OURERE=E 221,802
—4=U=
2,940,600 * 6%  4.8/100 » 12& 10,163
ater=18 e
2,485,400 * 679 » 4.8/100 » 12& 95,917
—6=l=
1,949,700 » 7798 = 4.8/100 * 12& 86,474
-7
1,417,400 » 18 = 4.8/100 = 128 817
—JlseEUR
2,194,700 » 13 * 4.8/100 * 128 16,434
—JlsTEl*
1,821,700 » 6% = 4.8/100 = 12& 6,296
—Jlss2l=
1,543,600 * 2¥ » 4.8/100 » 123 1,779
— SR HRMH
217,876,723 = 1.8/100 3,922
OEHIRAA=E 50,000 = 69 * 12& 3,600
ozelgR=+<(42)
3,235,600 * 9/100 = 2% = 12& 6,989
Odlsge220012) 67,680
—b3 50,000 = 7 * 12& 4,200
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SN ELD
Hu: HESHAY(E2D)
el QIERIGHI(ER)
S HE - S(EH) - NRAY - BES sk oy S
0f 4 o
—6~72 30,000 = 99 * 12& 35,640
—8=20Iat 20,000 » 559 * 12& 13,200
— X 60,000 * 2% * 12& 1,440
— XIS At 50,000 » 2298 * 12& 13,200
OJl=g 222 (H32) 27,960
—JIAt 30,000 = 678 * 12& 24,120
—&HH DA 20,000 = 169¥ * 12& 3,840
Oerdae| ¢ 420
—&JjetM2te|E X 15,000 » 18 « 128 180
— A 2OHM 2t e 10,000 » 29 * 128 240
oguss¢ 8,400
—10 HR0HA 50,000 = 5% « 12& 3,000
—Cih= S0 30,000 = 1598 * 12& 5,400
ogd=¢ 1,380
—7=2 ¥ Jls7= 25,000 » 3% * 128 900
—Jls8= 20,000 * 29 * 12& 480
ONSASHAZH PR+
40,000 » 159 * 12& 7,200
ORlARH 30,000 » 69 = 12& 24,840
OMslZ2X g2+ 30,000 » 2898 * 12& 10,080
(OFSFa=E b=y 5,760
=35 0/4 50,000 = 9 * 12& 5,400
— 180/ &~3= 0] 2t 30,000 * 14 * 12& 360
OAM=¢ 20,000 » 69 * 128 1,440
S8 70,000 » 1289 * 12& 107,520
(OFg=E-4=; 19,896
—72 ¥ Jls7a 38,000 » 14 « 12& 456
— MY DI & 270,000 = 69¥  12& 19,440
ooz 20,280
-2 70,000 » 29 * 128 1,680
— 2t S| Et 50,000 * 31H = 123 18,600
Os05&xE 500,000 = 9 * 12& 54,000
OANZt 2R 1,585,448
—b3 9,796 * 23Y » 32A12F » 12& 86,519
—6= 8,312 = 1318 = 32Al2+ = 123 418,127
—7= 7,457 » 1428 = 32A12t » 128 406,616
—8= 6,682 99 « 32A12+ « 128 254,023
—9= 5,993 = 38H = 32Al2t » 12& 87,450
—Jls6= 8,312 = 2 = 32AI2t » 128 6,384
—Jlsr=a 7,457 x 38H x 32A12F » 12& 108,813
—Jls8=a 6,682 = 399 x 32A12+ » 128 100,070
—Jls9=2 5,993 » 4% * 32Al12t » 128 9,206
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SN B2
M #H2HAL(E2D)
Eel: QHE2HHI(SRM) (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
PN, 9,603 » 2 * 32Al2t » 128 7,376
— K= At 7,801 » 22 » 32A12F » 12 65,903
—sg22n 34,961
6=(2%d)
8,312 » 1& » 100A12+ » 12 9,975
72018)
7,457 = 1 % 100A12+ » 123 8,949
8= 001s)
6,682 » 2% x 100AI2+ » 123 16,037
OFASAHI 130,000 » 544H = 12& 848,640
Ous =2 x| 825,000
—4~55 140,000 = 278 = 128 45,360
—6~75 130,000 » 204 » 12& 458,640
—8-95 120,000 » 137 = 12& 197,280
—JIs6-72 130,000 » 35% * 12& 54,600
—JIs8~10=2 120,000 * 488 = 12 69,120
OB E=0thl
12,723,442,000 = 1/12 = 60/100 » 23 1,272,345
OIHAXI 2l
12,723,442,000 * 1/12 = 16.7% » 12& 2,124,815
Oeio}2 &t
12,723,442,000 = 1/12 = 1/30 = 20& 706,858
OMAZ22R=E(0I= ATAI n&22 X&)
5,000,000 5,000
02 JIetX 2= 1,980,116 1,402,269 577,847
OFAgE 1,286,988
—Jl2=2(268s) 1,900,500 « 30  12€ 684,180
—s352= 684,180,000 = 1.8/100 12,316
-
696,496,000 * 1/12 * 50/100 * 23 58,042
—ItE=g 21,360
- B Xt 40,000 = 28 » 123 13,440
LIS 20,000 » 23" = 123 5,520
SAIE (AN 50,000 = 48 » 128 2,400
— KA StHI 2 == 22,594
- S5t 1,437
1z Xl 51,990 = 1& * 43 208
EYA=PN 51,170 » 6 * 43 1,229
nsstu 21,157
22 X () 377,790 » 149 = 43| 21,157
—d2xEts 38,880
15~20 0] &t 80,000 = 6& » 12& 5,760
20~25E 0] et 110,000 » 18 * 12& 23,760
254 0] &t 130,000 » 6 * 123 9,360
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SH: B2
M WYL YA (SR
SHol: Q2 (52 (Ere): & 2
SN - EH . S(3) - MRAY - BES O &t 04 e HREZ
S EET
606,495,240 * 1/12 * 16.7% * 128 116,315
—ZHG A 130,000 = 30¥ = 12& 46,800
— =2 x| 105,000 = 30 » 128 37,800
~HEEII|
696,495,240 » 1/12 = 60/100 * 23] 69,650
—oiob2 At
696,495,240 * 1/12 * 1/30 * 202 38,695
T ECES 120,000 * 302 * 128 43,200
— e st 50,000 » 28H = 123 16,800
—UAFRE 30,000 » 49 « 128 1,440
—SHs2f=+4 70,000 * 2& = 12& 1,680
— e 38,000 = 1&€ » 128 456
— x4y 40,000 * 18§ + 12 480
—Hdsg(g) 270,000 = 1H » 123 3,240
—A2H22R2E 73,060
HAEZE 6,342 » 30F x 32AI12t » 122 73,060
OaR=5 110,360
—Jl=s 820,100 » 7& » 123 68,889
-szZs3s 68,889,000 * 1.8/100 1,241
—H4g 3.120
e 3,120
# HH < Xt 40,000 = 3 * 128 1,440
KEAILE 20,000 = 7&8 » 128 1,680
SRR
5,993 » 7H * 32AI12t » 128 16,110
—Z A=A 130,000 = 78 = 128 10,920
—wWESE2 XY 120,000 = 7€ = 128 10,080
OMNBTAHPZOHH YA LELI) 38,769
-8 35,778,000 » 1 * 1.052 37,639
—diUtAS 37,639,000 * 3% 1,130
OMBELEE (AZHHE L)
17,889,000 * 12 * 1.052 18,820
OJIZS B2l (AR HAH )
15,583,500 * 1€ = 1.052 16,394
OSRHUASHE LA E 2012 (A2 HA
okxlets) 28,891
—8= 13,731,000 * 2& = 1.052 28,891
OYAHESOI2 (MK % 2t3) 29,758
SRS 27,462,000 * 12 * 1.052 28,891
—diUtAS 28,891,000 * 3% 867
OEHYAHAIZER H%H CH3) 16,394
2= 15,583,500 * 1& = 1.052 16,394
O=AL BRI AP L H AN IIZ) 49,273
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SN ELD
Hu: HESHAY(E2D)
S©e: oE2HEH|(BEL M)

SN HB - S2(3H) - MEAY - BAS O &b o e
—H 45,472,000 » 19 = 1.052 47,837
—HdAS 47,837,000 * 3% 1,436

OZSMULMAIZR NSO (A Z2ZEHAH XA LIZ) 18,820
-2 17,889,000 * 1 * 1.052 18,820
OXZ2ALA20EH(AI 2RI HI2EE 2L S) 14,446
-2 13,731,000 » 1€ = 1.052 14,446
OBAHXS KA (A 2ZHHAHXEULS) 18,820
-2 17,889,000 » 1€ * 1.052 18,820
OutstEsAld2G (AZEHH %R CHS) 43,336
-2 13,731,000 = 3¥ * 1.052 43,336
OYGUAHAHUS R AIE AIZERMIAHIZXZIOIS) 13,170
—H= 12,519,000 » 1€ * 1.052 13,170
OSZHME20HHELHARLIZ) 38,769
-8 35,778,000 * 1€ = 1.052 37,639
-8 E 37,639,000 * 3% 1,130
OXZHEES20OHEUHXRIZ) 33,772
—H= 31,167,000 » 1H = 1.052 32,788
—HdAS 32,788,000 * 3% 984
OUXMN2E0H MY HAXIZ) 33,772
-8 31,167,000 = 1€ = 1.052 32,788
== 32,788,000 * 3% 984
OHEXZ220HAIZHHIHLEDIIZ) 22,718
—B=x 21,594,500 = 14 = 1.052 22,718
O HAA M-S 70,005
AL = 2,400
bl < Xt 40,000 = 3% * 12& 1,440

- 22ILE 20,000 * 49 = 12& 960
—AESH EX S 3,661
==L 413
12 Al 51,900 * 1 * 43| 208

x2g Al 51,170 = 1& x 43| 205

- Est 3,248
1= X (OF) 433,880 * 1 * 43| 1,736

%25 Xl (OF) 377,790 * 14 = 43| 1,512
—AZ2tZ22E 15,784

S RIpie= 9,513 x 198 » 32A12t » 128 3,653
ML= 6,926 * 2% x 32A12t * 128 5,320

- MAC2 6,033 * 2% * 32A12 x 128 4,634
dleta 5,669 * 1 = 32A12F = 128 2,177

— ol g sy 50,000 * 5% = 12& 3,000
— o2 1,312,000 » 1 = 12& 15,744
— M Z A 130,000 * 6 x 128 9,360
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SN B2
Hu: WEeAAY (521
el QIERIGHI(ER) (el &)
SN I SRI(S) - NRAY - B sk e 2t
— g8 2| 11,340
dot=a 250,000 = 18 * 12& 3,000
dA U= 155,000 * 2H = 12& 3,720
dAC= 140,000 * 2% = 128 3,360
- dYets 105,000 = 1€ = 128 1,260
— A2 4|
224,112,010 = 1/12 = 70/100 * 1/30 * 20 8,716
E
OAIZEHI A A M+=EF 76,841
—EE 5,640
- B Xt 40,000 » 7€ » 12& 3,360
S 20,000 = 7&8 « 128 1,680
SIS (AW) 50,000 » 18 * 128 600
—XEHSHEXZ Y 3,899
- S8 651
®ESX 59,400 » 1& * 43| 238
*x1z Xl 51,990 » 1& * 43| 208
22 Xl 51,170 = 198 = 43| 205
- USsw 3,248
1= XI(JF) 433,880 * 1 * 43| 1,736
2= Xl (JF) 377,790 * 18 * 43| 1,512
—A2AZ R 30,300
- AIZERIOIS
8,233 » 1 = 32A12t » 128 3,162
- AlZEHIU =
6,821 = 3H = 32AI2t » 128 7,858
AMZHHICHS
6,033 » 2 * 32Al12t » 12& 4,634
NEYEE:
5,316 » 6% * 32A12t » 12& 12,249
- A2+ HIot=2
4,846 » 1H = 32A12t » 128 1,861
S Pl 29,764,000 = 1.8/100 536
=] 130,000 = 13 = 12& 20,280
—xNZ B x| 10,380
AZEH Ot 125,000 = 1€ » 128 1,500
AZHRL U= 77,500 398 ~ 12& 2,790
AZHRl CHa 70,000 = 29 * 12& 1,680
AZHHl 2t 52,500 » 69  12& 3,780
- AlI2HHl Ot= 52,500 » 19 » 12& 630
— I A
211,809,000 * 1/12 = 70/100 = 1/226 * 11 6,342
BAl2F
03 RIHAZZRE S 2,465,818 2,434,262 31,556
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SN ELD
Hu: HESHAY(E2D)
S©e: oE2HEH|(BEL M)
SN HB - S2(3H) - MEAY - BAS Aol e
Ofx542e 41,507
el 862,700 * 2¥ = 12& 20,705
—A20124H) 20,705,000 * 4/12 6,902
— Y& S|
20,705,000 = 1/12 = 60/100 * 23| 2,071
—54222H 43,140 = 2 * 22 x 128 2,071
L ECEC S
5,400 * 29 = 20A12F = 128 2,592
— s sIIY 28,760 * 2% x 20 1,151
— M FAH| 130,000 * 2 = 128 3,120
—ItE4 1,680
bl < X 40,000 * 2™ = 12& 960
SAIF 20,000 * 3H = 12& 720
— 203 862,700 = 4/100 = 12€ 415
— =4l 200,000 * 2¥ = 23| 800
OBHAGA(RUAD) 22,089
— Ol H| 903,120 * 14 * 12& 10,838
—A&0Z201¢x) 10,838,000 * 4/12 3,613
— Y& St
10,838,000 * 1/12 = 60/100 * 23| 1,084
—52422Y 45,160 = 19 = 22 * 128 1,084
—AZ2tAZ22E
5,650 * 19 = 20A12F = 12& 1,356
—xsIFOe< 30,110 = 198 = 20 603
— &M ZAH| 130,000 * 1€ = 12& 1,560
—2EIA2 903,120 = 18/100 * 12& 1,951
OFAMEZ (2, sgI=s4H) 82,735
— Q1| 862,700 * 4% * 12& 41,410
—AHZ20I1LxH) 41,410,000 = 4/12 13,804
—HE S|
41,410,000 = 1/12 = 60/100 * 23] 4,141
—ItE4 1,200
bl < Xt 40,000 * 24 * 12& 960
2eIE 20,000 * 14 = 12& 240
—5d224 43,140 = 44 = 22 x 12& 4,142
—AZ2HAZ2RE
5,400 * 4% = 20A12F x 128 5,184
— X" 3EFI0=Y 28,760 * 44 x 20 2,301
—H M Z A 130,000 * 4% = 12& 6,240
— 1 =4 250,000 * 49 1,000
—2EJIA2 862,700 * 8/100 * 48 = 12€ 3,313
OMEZAIX b ZAFY 21,310
— 0l 2iH| 862,700 » 14  12& 10,353
—AHZ01YE) 10,353,000 * 4/12 3,451
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fA: SR
M WH2AZTH(E2D)
el QIERIGHI(ER)
SA BB CR(SH) - NRAY - A S Ol o e
0 4 o
=& 240
2= 20,000 14 » 12& 240
—NEEHIEEY 1,512
=i 1,512
%232 X (O1) 377,790 * 19 * 43| 1,512
—HE SOl
10,353,000 * 1/12 = 60/100 * 23] 1,036
—5222Y 43,140 » 18 * 22 « 128 1,036
— A2t 2R
5,400 » 1 = 20A12t » 123 1,296
RPN =l S 28,760 » 198 * 202 576
—J M gAY 130,000 = 1€ = 12& 1,560
— Il =l 250,000 = 1 250
OSZE+A(XNYE 129, 2& 8Y) 592,435
—Jla3 1,085,200 » 20 * 12& 260,448
& 260,448
== 260,448,000 * 4/12 86,816
= 31,677
= 55,139
—EEIHY|
260,448,000 = 1/12 = 60/100 * 23] 26,045
—J A gAY 130,000 * 209 » 12& 31,200
—NY&EHA-E 70,000 * 209 = 12& 16,800
—AlZ R R A
6,790 * 2098 = 40AlI2+ = 123 65,184
—52d22=4 54,260 » 2098 » 2 « 123 26,045
—AXNREFT Y 36,180 = 20 » 20 14,472
—EE 11,880
b < Kt 40,000 » 159 * 12& 7,200
S P S 20,000 » 129 » 12& 2,880
SAIE(AMH) 50,000 = 3% * 12& 1,800
— Il =l 250,000 * 2044 5,000
—220a3
1,085,200 * 15/100 * 20% * 12& 39,068
—ANEEHIEESY 9,477
==l 410
2= Xl 51,170 » 2& « 43| 410
nssu 9,067
22 Xl (OF) 377,790 = 69 * 43| 9,067
OF0ISFA(EE 721,82 1891) 959,079
—Jl=22 1,465,200 = 259 = 12& 439,560
—2z0iaa
1,465,200 * 12/100 * 25% » 123 52,748
—J|Z=sg 439,560,000 * 4/12 146,520
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SN
X XH .
S Tt

el

o 02 Ot

J¥ox 40
H0 MO &

0R 0R

SN0

L RE-E

22
J2

O
[ S 1 N

O
[ (T N

Ul (22 D)
(Z21)
CERI(BIH) - MRAY - BYS
TSI
1,465,200 * 252 * 60/100 * 23l
HAEAY 107,000 = 259 * 12&
hE g
HH < At 40,000 » 22¥ * 12&
SAIE 20,000 » 18 = 123
SUIIE(MM) 50,000 x 12 * 122
EETICE ST
- Z8tn
2= Xl 51,170 = 2% = 43|
Sn k=t ini
13X (OF) 433,880 » 198 * 43|
%23 X (O1) 377,790 * 2¥ * 43
ZAZgAH| 130,000 * 259 * 12&
NEIEERS
9,160 * 25  40AI2t * 122
FUZDaG 73,260 25 » 22 * 128
AR/ =Y 48,840 » 25% * 20
=t 250,000 * 259Y%
AR (AT 3)
jelal=] 862,700 3% * 12&
NEIGIITPS=) 31,058,000 * 4/12
mag
- I & 40,000 » 3% » 128
SAIE 20,000 = 6% = 123
EETIEE =1
i)
%22 7| 51,170 * 3% 43
nsstn
#2323 (OF) 377,790 = 3% * 43|
SE Bl
31,058,000 = 1/12 = 60/100 * 23|
FA2RY 43,140 » 3 « 22 « 12
NEITEE RS
5,400 * 3% * 20AI2t * 122
ARSI 28,760 » 39 » 20
M ZAH| 130,000 = 3H « 1228
o=l 250,000 = 3%
IIHAD2T T AD
Qo 700,000 * 5%
S0 500,000 * 52
oyl 500,000 = 2H
FHEAS 55,040 = 1% = 1,050

43,956
32,100
15,480
10,560
4,320
600
5,169
410
410
4,759
1,736
3,023
39,000

109,920
43,956
24,420

6,250
66,697
31,058
10,353

2,880

1,440

1,440

5,149

615
615
4,534
4,534

3,106
3,107

3,888
1,726
4,680
750
124,792
3,500
2,500
1,000
57,792
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fAM: SR
B #H2ETY(S2D)
Chel: oA HH|(52) (A :H2)
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
-S43 60,000 = 1% = 1,000 60,000
ORJINAHAZZ X EZE&Z 300,000,000 300,000
OZUH=z=RE3 2,209,844,000 * 4.5/100 99,443
OAHLEBEREZ 2,209,844,000 * 2.24/100 49,501
OLCEIQAEE T 49,501,000 * 4.78/100 2,367
OLgE8ERY3 2,209,844,000 * 1.3/100 28,728
OMTHEEREZ 2,209,844,000 * 3.4/100 75,135
203 HRF&Y| 25,640 113,840 288,200
02 HANMMPRF=EHI 21,440 20,540 900
OFEI AR E Y|
(80,000 * 1009 )+(60,000 * 200 )+(45,000 21,440
* 329)
04 PN2IHRFAHI 4,200 4,200 0
ORMR2ZLRFLHI(S2) 350,000 » 12 4,200
204 HPHAH| 1,213,740 1,298,100 A 84,360
01 Mg HRHEH| 63,960 60,960 3,000
OAHMGHR =AY 63,960
- 650,000 * 123 7,800
-2z 400,000 » 12& 4,800
—4= 350,000 = 28 * 12& 8,400
—sgI|sdHAE(42) 400,000 » 12& 4,800
— A& (53) 100,000 * 16Y » 12& 19,200
—EAL U SHE(52)
150,000 * 794 = 12& 12,600
—2s58% 50,000 = 6% = 123 3,600
—HEH=Z2SHE 80,000 = 1H = 123 960
—SHstAEAE 50,000 = 3% = 123 1,800
02 Mz EXH| 913,860 952,020 A 38,160
OS2 x| 913,860
—3=(==) 500,000 = 1€ = 123 6,000
—43(2x %) 450,000 = 18 = 123 5,400
—42 400,000 = 3% = 123 14,400
=53 (N =2ELE) 250,000 * 249 » 12& 72,000
—6= 155,000 * 130 » 12& 241,800
—7= 140,000 * 1439 » 12& 240,240
—8~9= 105,000 * 1379  12& 172,620
—Jlséa 155,000 * 2% » 12& 3,720
—Jlsra 140,000 * 359 * 12& 58,800
—J|=893 105,000 * 46% * 12& 57,960
— KA 155,000 * 229 * 12& 40,920
03 SIS SHI 235,920 285,120 A49,200
Ol &=l 50,000 = 390 = 12& 234,000
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SN SR
HH: #YSARY (SR
G QERAL(SR) (etel: =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl e HlRE2
OZ3RHNgEZRE 60,000 ~ 18 ~ 12& 720
OHESEIHEERE 100,000 *= 1€ = 12& 1,200
303 L&z ,227,925 1,040,574 187,351
02 dutati= ,227,925 1,040,574 187,351
Odau= 13,419,938,000 * 0.915/10 ,227,925
304 HA=RE=3S ,800,459 3,687,063 113,396
01 H3RES ,987,030 2,939,633 47,397
Oo=RE= 15,491,353,000 * 8.5/100 ,316,766
Ooed3 15,491,353,000 * 8.751/100 ,355,649
Oslz+y 223
15,491,353,000 * 1.3199/100 204,471
OMol2d BE=
15,491,353,000 * 0.711/100 110,144
02 AL EE= 813,429 747,430 65,999
OSR& HLEE Fa= 5,000,000 = 5H 25,000
OHLEERES 65,000,000 » 12& 780,000
OLFIQLEES
780,000,000 * 4.78/1,000 3,729
ONSEE 2E= (88,8, HAA)
1,044,269,000 * 4.5/1,000 4,700
307 QI2+0I A 71,877 70,890 987
07 A=sXl== 71,877 70,890 987
OZ222 MEE?S 2,395,900 * 30 71,877
|2Z(E2D) 66,924 70,510 ~3,586
=34 66,924 70,510 A3,586
201 LEH2HH| 32,580 34,660 22,080
01 AtE222/Hl 32,580 34,660 A 2,080
Ogt=2H| 23,940
—=ALEX 20,000 * 30 A * 53] 3,000
—styerA 30,000 » 60 1,800
— AR E S 750,000 * 23l 1,500
—S A =cl 200,000 * 63 1,200
—SAMI EH 300,000 * 63l 1,800
—HA El4 150,000 * 43| 600
—A EH 240,000 * 43l 960
—DEE &l 200,000  10CH * 33l 6,000
—OgE &4 300,000 » 5CH 1,500
-z Rl E57Y 2,000,000 2,000
—AIZt2I2% A=Y 300,000 » 5& 1,500
—EN 2 M2 2Ll 100,000 * 123/ 1,200
—ZetZE Il 25l 880,000 13l 880
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A SR
M HFR2AAH(E2D)
el JI2ZH(5R) (98
_ = FSRE =
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ
Os 2l 8,640
—AAAZR X S20HAHI
5,000 » 8H * 182 = 12& 8,640
202 O 31,104 34,560 A3,456
01 2SI 31,104 34,560 A 3,456
OJl2gs =0t
120,000 » 30E  12& * 72% 31,104
405 ot SHI 3,240 1,290 1,950
01 ML =ESF=H 3,240 1,290 1,950
OM& (2=, H) 250,000 = 3CH 750
O Xt 180,000 * 3CH 540
odag Xt 130,000 * 15CH 1,950
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